

- 何为花呗

花呗是蚂蚁金服旗下的一款信贷消费产品，给人一种先消费，后付款的购物体验。说白了，就是鼓励人们进行超前消费，花明天的钱，享今天的福。

花呗于2015年4月正式上线，最初主要用于天猫、淘宝上购物，深受广大消费者的喜爱，80、90后更是对其钟爱有加。



感谢你的选择，花呗已经陪伴你走过了

2516天

花呗开通时间 2015-03-29

花呗开通方式 --

 首笔交易成功的花呗订单信息

订单创建时间 2015-04-01 14:47

商户名称

商品说明 【天天特价】老北京布鞋 

花呗付款金额 ￥29.90

看了一下自己的花呗开通记录，我是2015年3月29日开通花呗的，算是花呗最早一批的用户了，首笔花呗消费为一双29.9元的老北京布鞋。

今年是我用花呗的第7个年头了，这些年，生活从来没有离开过花呗。当年不懂事，在没有经济能力的情况下，胡乱用花呗消费，把自己给陷进去了，欠了一屁股网贷。

- 花呗上征信

起初，花呗是不上征信的，经常使用，对自己没什么影响的。



花呗 🏆 🐼



21-9-22 10:18 来自微博 weibo.com

各位花呗网友，今天向大家正式汇报一下花呗接入征信系统的工作进展。请放心，正常使用花呗，保持良好使用、还款习惯，不会对征信记录造成负面影响。也想提醒大家，谨防以征信为名的各类诈骗。花呗不会以征信为由电话联系您，更不会要求您付费或转账。任何声称能够有偿“修复”征信的行为均属诈骗，请不要上当受骗。

2021年9月28日，花呗团队发表声明，花呗有序接入央行征信系统，用户开始收到系统推送的花呗服务升级提示，只要点击确认，自此使用花呗，便就上报征信。



花呗 🏆 🐼



21-11-24 13:54 来自微博 weibo.com

关于花呗启动品牌隔离工作的说明



时隔两月，2021年11月24日，花呗再发声明，花呗启动品牌隔离工作，花呗升级为花呗 | 信用购。



花呗由蚂蚁金服旗下公司提供服务，信用购由银行等金融机构提供服务。

花呗服务升级后，你如果还选择继续使用，那么有个问题，你就必须得清楚，花呗是会上征信的，有可能影响你的信用。

移动支付，淡化了人们对现金的概念，钱在脑海中，不过一串数字罢了。

信用额度，如果用惯了，会让人觉得是自己的钱，给人一种可以随便花的错觉，倘若不懂得惜钱，一不小心，就可能花超了。

当你有花呗，如果你遭遇困难，使用花呗，可解你温饱之忧，能助你度过艰难期。

但若你不思进取，自甘堕落，纵欲成瘾，乱用花呗消费，透支超限，无法偿还，则会坑害你。



花呗以前不上征信，但现在会上征信的。你若不懂控制自己的消费欲望，把花呗给用超了，实在没钱还导致逾期了，那你的征信上就会有不良记录，对你的信誉是有影响的。

- 花呗逾期

花呗如若逾期，征信会留有污点，5年内是没办法清除的，对生活的影响，会是方方面面的，主要有以下几点。

1. 就业受限

面试比较好的工作，是会看征信的。如果你的征信上有花呗逾期记录，且是那种非常严重的逾期，一直都拖着没有还，好工作是与无缘的。

你如果想去银行工作，征信一定要维护好，花呗这样的信用产品，就别碰好了，万一用了还不上，逾期导致征信受损，上面留有不良记录。即便你考得上银行，也难被录用，查看征信这一项是过不了的，银行对征信的要求非常高。

2. 影响房贷

对年轻人而言，房子是刚需，结婚生子需要房子，然面对高昂的房价，很少有年轻人能全款买房，大多数人需要依靠房贷的支持来购房。

银行房贷的审批，对申请者的要求极为严格的，若其征信上有不良记录，特别是欠花呗没有还，逾期非常的严重，房贷是无望的。

若自己没有能力全款买房，银行房贷又审批通不过，那么买房计划，基本上就落空了，这会令人非常遗憾的。

无论在哪，房款都是一笔巨款，没那么容易好凑的。如果你有贷款买房需求，个人征信一定要维护好，花呗之类的信用产品，能不用就别用，是会影响征信的，万一损伤你信用，是没办法补救的。



3. 感情不顺

你若花呗有逾期，找对象，会变得非常困难。对方若知道你借有花呗还不上，征信上一大堆逾期记录，基本上不会和你交往。

人都是有私心的，有趋利避害的心理，当别人知道你负债累累，自己都养活不过，跟你相处，落不着一点好，没人会愿意跟你做朋友。

4. 气运难通

有句话说得好，牵一发而动全身。你若花呗长期有逾期，面对无力偿还的债务，内心会承受非常大的压力，情绪会变得非常的糟，整个人都是无精打采的状态，会让自己错过很多美好的机会，对你的发展是有影响的。

- 规避风险

千里之堤，毁于蚁穴。人要能懂得防患于未然，如果不重视小的隐患，必然造成大的祸患。使用花呗，该如何规避花呗给自己带来不良影响。



首先，树立一个正确的价值观，量入为出，适度消费，不要培养自己超前消费的习惯，若这种坏习惯一旦形成，会很难戒掉的。

其次，认清自己，了解自己，不要做超出自己能力范围的事。花呗可以使用，但一定要了解自己的经济实力，要在自己经济实力允许的前提下使用，万不可放纵自己的欲望，做让自己后悔的事。

再者，好好努力奋斗，天上不会掉馅饼，没有付出，是没有回报的，不要抱有侥幸心理，别妄想不劳而获，这种思想会害了你自己，做人一定要懂得这么个道理，任何成功，都来自脚踏实地的努力，真正的幸福，需要自己创造。

最后，我想说，规避风险，最好的办法，就是远离风险。避免花呗影响自己，最好能别用花呗。花呗的钱，终究是需要还的，用多了，对自己没好处。

超前消费观要不得，若成习惯，终究坑自己。做人莫贪便宜，别花不属于自己的钱，对你没什么好处。做一个明事理的人，什么事能做，什么事不能做，心中要有数，别把时间浪费在没有意义的事上，用心去追求自己想要的生活。